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Til skatteministeren, statsministeren og folketingets skatteudvalg
Følgende er ligeledes sendt til Skat den 30.12.09.

Jeg protesterer mod de af regeringen og Folketinget vedtagne regler om opkrævning af renter af evt. 
restskat i forbindelse med årsopgørelsen for 2009. 
Regering, Folketing og Skat forventer at helt almindelige borgere har indsigt i, overblik over og evt. 
hjælp ved hånden til at udregne årsskatten – ENDDA FØR SELVE ÅRET ER OMME. ALTSÅ 
INDEN MAN MÅSKE HAR TJENT DEN SIDSTE KRONE!

Skal bartenderen f.eks. styrte hjem 2 min. i midnat den 31.12. og overføre skat af drikkepengene? 
Og hvordan?
Skal ekspedienten nægte at blive et par timer ekstra pga. travlhed? Eller nægte at møde op til en ekstra 
arbejdsdag pga. sygdom, fordi der ellers skal betales strafrente af for meget tjent/for lidt betalt skat?
Hvad med politiet, sygehusvæsenet, lufthavnene, buschauffører osv. osv. 

For Skat sidder vel ikke klar ved kasserne nytårsaften til at ekspedere kunderne? 
Og det gør skatteministeren vel heller ikke? Og mon ikke bankerne også er lukket ved denne tid!

Så for at undgå evt. strafrente tvinges mange borgere til at ”deponere” et ekstra beløb af en måske i 
forvejen lav indtægt. Vel at mærke – UDEN KOMPENSATION i form af rentetilskrivning af 
overskydende skat. 

Hvordan kan Skat stiltiende acceptere dette vanvid? 
Det er en uanstændighed og et kæmpeåg de folkevalgte trækker ned over de mennesker, hvis interesser 
de er valgt til at varetage, men som ufrivilligt skal finansiere de politisk og økonomisk ansvarliges
overforbrug. 
For det er vel det, det hele handler om!

Men at vi nu skal betale depositum for at få lov til at tjene penge – uden ekstra-omkostninger – må alle 
mennesker med en rimelig forstand da protestere imod.

Det er simpelthen for dårligt. 
Skat og alle medborgere, der stiltiende accepterer disse og hovedløse dispositioner fra folkevalgte 
politikere, bør ihukomme følgende citat af Martin Niemöller 1892-1984:

Først kom de for at tage kommunisterne.
Men jeg protesterede ikke, for jeg var ikke kommunist.
Så kom de for at tage fagforeningsmedlemmerne,
men jeg protesterede ikke, for jeg var ikke fagforeningsmedlem.
Så kom de for at tage jøderne og sigøjnerne,
men jeg protesterede ikke, for jeg var ikke jøde eller sigøjner.
Så kom de for at tage de homofile, men jeg protesterede ikke,
for jeg var ikke homofil.
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Da de kom for at tage mig,
var der ingen tilbage for at protestere.

Godt nytår.


